TRRI0EE

F3E/\YFTRA+ TF500m

2019/1/17

1| EF# itz o 4L | B 2 | EF# iR o AL | B
=] FE B AR—YEE | — - K2E B KE BBZE | BEEREREN | INFE(6F)
Ir BRR BAR ¥R h24g Ir 25 HOF EARTERN | INPEE(65F)
2 ENGEDN IER PR h24g 2 fE #h EAREER/N | INFHE(BF)
% LLIE I TB IER PR hE g % U BE EREERN | INPE(45F)
= O #EEE IER PR h24g = FB HE BN | INRE(BHF)
& B &1t EFRIGE/N | INEE(65F) & KIE RE REZRE/ | INEE(45F)
x x BA FOH NN | INEAE(BE)
=BT =P
38| EF& Gilc] ko3 a4 | JEf 44| EF4 iR o3 a4 L | Bk
=] wmMExX | EFRIGERN| DNEEGE) =] =] F8BR /s INFAE (45)
P Tl 2= EARTRER/N | INFHE (BEF) Ir WR KB EARTRER/N | INFEHE (BF)
2 0% W REEIRE/N | INEE(B5E) 2 Bt H& REHRILER/N | INEE(3F)
o Bl DLFE EARTRER/N | INFHE (BEF) % BAE PIhHh NN | INFEAE(35)
= Nt ST EINEEUN INEHE (45) = 25 Eft EARTRER/IN | INPE(24F)
& BIE ¥ EJIEN INEHE (55) & FE 8K EARBER/N | INBE1F)
® #RE AR HENNED INEHE (B55) * AZE KA IR INFAE (45)
=b3 =P
581 | EF# Gil:] ko3 244 | JER 48 BREL iR o3 a4 L | Bk
=] TE #=E IEARTRER/N | INFHE(65F) =]
D BN EE | REERELE/N| INEECHE) o
2 WA MES | EHFRALE/N | DNPEEQRE) =
% XH &# LRI INFEE (B4) i
= FE DR JEERFHIR/IN | INFHE (65F) =
& AR BN | RFERILE/N | NEE(SF) &
x® AR YT EFRILER/N | INFEE (3F) &
=BT =P
ERRIOERE FE3@/NNYFTFA TF1000m
148 BFL iz FE A s JIE sz _2ff EF4 g FE A L JIE 12
=] FE &= AR—YHE | —i-KFE =] BN EE | EFRIGEND | INEE(6F)
D RIR BA )1 R A Ir KE BABE | EEREEN | INFE(65F)
= bp: ) ER PR A 2 HwnEE | EFRGEND| NEE(BE)
% ENGIEDR IER PR A % 25 HOF EARTRER/N | INPHE (64F)
= B O #EEE ER PR A 5 NGt 15 BTN | INEE(4F)
&= LLEE 0N TH IER AR =g & e ED EREERN | INEE(5F)
% BA BK WEXRBIN | INEE(65F) x i BE EAREERNN | INEE(4F)
=P =B
38| EF# iR O 44 | NEW 44| EFZ iR S 4L | IEf
=] FII| & IERFER/N | INPHE(BE) =] TE k= IERAER/N | INFHE (65F)
P REE VT RBEZEIRE/N | INEE(BF) b XH & R U0 INEHE (B4)
= Bl >F ERFEER/N | INPE(BE) = = BRI INEHE (45)
% X8 BE BN | INEE(BF) %% BA [EDA | #ENdfih | IhFEE(BE)
= RIE KE | REZRAE/ | INEE(4F) & RBIA #7 BN | INEE(BFE)
& RE MR BN | INEE(BF) & wMEAE | RERERE/N | INEECHE)
x MR KR ERFEER/N | INFHE(3F) % RA LS | RFERILE/N | INFE(2F)
=P =B
58| EF4 R e 244 | JER 48 EES R S a4L | JER
=] B 5% | REFFRILE/N | NEE(3F) =]
P BEEEf IEARTERN | INRHE(2F) P
= BA BpTH AN | INEHE (BF) =
% AR Bl | REERIAE/N | INEE (5F) %
= ANZE Bi% BN | INRE(4F) "
& E g WEAREER/N | INEE (1) &
x® AR Y= RHFHRILE /N | INEE(3F) %
=P [==) =TT JEERFHIR/N | INEHE (6F) B 7R

MXERMIEE HIE/ NYFTRE ZF1500m-3000m(EBEFELEEHTEELET

1/1



